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до  
всички  УчАстници  в  
ПУЛБИЧНО  СЪСТЕЗАНИЕ  С  ПРЕДМЕТ: 
„СМР  НА  ОБЕКТ  „ИЗГРАЖДАНЕ  И  РЕХАБИЛИТАЦИЯ  НА  УЛИЧНА  МРЕЖА  НА  
ТЕРИТОРИНТА  НА  ГР. БЕЛОСЛАВ  - КВ. „МЛАДОСТ", в  ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  ДОГОВОР  №  
BG06RDNP001-7.001-0024-С01 ОТ  05.06.2019Г. ЗА  ПРОЕКТ  „ИЗГРАЖДАНЕ  И  
РЕХАБИЛИТАЦИЯ  НА  УЛИЧНА  МРЕЖА  НА  ТЕРИТОРИЯТА  НА  ГР. БЕЛОСЛАВ  - кв. 
„МЛАДОСТ" ПО  1IОДМЯРКА  7.2. „ИНВЕСТИЦИИ  В  СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО  
ИЛИ  РАЗШИРЯВАНЕТО  НА  ВСИЧКЙ  вИДОВЕ  МАЛКА  ПО  МАЩАБИ  ИНФРАСТРУКТУРА " 
ОТ  ПРОГРАМАТА  ЗА  РАЗВИТИЕ  НА  СЕЛСКИТЕ  РАЙОНИ  ЗА  ПЕРИОДА  2014 - 2020 Г. ПО  
ДВЕ  ОБОСОБЕНИ  ПОЗИЦИИ: 
ОБОСОБЕНА  ПОЗИЦИЯ  №  1 ,,ИЗГРАЖдАНЕ  И  РЕХАБИЛИТАЦИЯ  НА  УЛИЧНА  МРЕЖА  НА  
ТЕРИТОРИЯТА  НА  ГР. БЕЛОСЛАВ, С  ОБЕКТИ: УЛ. „СВ. СВ. КИРИЛ  И  МЕТОДИЙ", УЛ. 
„ЦАР  САМУИЛ", УЛ. „ХАН  КУБРАт" И  УЛ  „ЦАР  ОСВОБОДИТЕЛ ". 
ОБОСОБЕНА  ПОЗИЦИЯ  №  2 ,,ИЗГРАЖдАНЕ  И  РЕХАБИЛИТАЦИЯ  НА  УЛИЧНА  МРЕЖА  НА  
ТЕРИТОРИЯТА  НА  ГР. БЕЛОСЛАВ, ЗА  ОБЕКТ: УЛ. „ЦАР  КАЛОЯН". 

ОТНОСНО: Постъпило  заиитване  по  документацията  за  участие  в  публично  състезание  с  
предмет: „СМР  на  обект  „Изграждане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав  - кв. „Младост", в  изпълнение  на  Договор  №  BG06RDNP001-7.001-0024-CO1 от  
05.0б.2019г. за  проект  „Изграждане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав  - кв. „Младост" по  подмярка  7.2. „Инвестиции  в  създаването, подобряването  или  
разширяването  на  всички  видове  малка  по  мащаби  инфраструктура" от  Програмата  за  развитие  
на  селските  райони  за  периода  2014 - 2020 г. по  две  обособени  позиции: 
Обособена  позиция  №  1 ,,Изгражцане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав, с  обекти: ул. „Св. Св. Кирил  и  Методий", ул. „Цар  Самуил", ул. „Хан  Е:убрат" и  ул  
„Цар  Освободител". 
Обособена  позиция  №  2 ,,Изграждане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав, за  обект: ул. „Цар  Калоян". 

Във  връзка  с  постьпило  в  деловодството  на  Общинска  администрация  Белослав, Запитване  с  
вх.№  ПРСР-0024-СО1-1-/5/09.08.2019 г. относно  документацията  за  участие  в  публично  състезание  
с  предмет: „СМР  на  обект  „Изграждане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав  — кв. „Младост", в  изпълнение  на  Договор  №  BG06RПNP001-7.001-0024-CO1 от  
05.0б.2019г. за  проект  „Изграждане  и  рехабилитация  иа  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав  - кв. „Младост" по  подмярка  7.2. „Инвестиции  в  създаването, подобряването  или  
разширяването  на  всички  видове  малка  по  мащаби  инфраструктура" от  Програмата  за  развитне  
на  селските  районн  за  периода  2014 - 2020 г. по  две  обособени  позиции: 
Обособена  позиция  №  1 ,,Изграждане  и  рехабилитация  на  улична  мрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав, с  обекти: ул. „Св. Св. Кирил  и  Методий", ул. „Цар  Самуил", ул. „Хан  Кубрат" и  ул  
„Цар  Освободител" 
Обособена  позиция  №  2 ,,Изгражцане  и  рехабилитация  на  улична  лtрежа  на  територията  на  гр. 
Белослав, за  обект: ул. „Цар  Калоян" и  на  основание  чл. 180, ал. 2 от  Закона  за  обществени  поръчки, 
правим  следните  разяснения : 
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ВЪПРОСI: B НОБОБЩЕНА  СТОЙНОСТНА  СМЕТКА  /РЕКАПИТУЛАЦЙЯ /" са  изброени  следните  
подобекти: 

1 Подобект: ул. „Св. Св. Кирил  и  
Методий  

2 	Подобект: ул. „Цар  Самуил" 

3 	Подобект: ул. „Хан  Кубрат" 

4 	Подобект: ул. „Хан  Кубрат" 

От  сметката  е  видно, че  единия  подобект  е  записан  два  пъти, а  липсва  подобект: ул  „Цар  Освободител ". 
Къде  участниците  следва  да  посочат  стойностга  на  подобект: ул  „Цар  Освободител " ? 

ОТГОВОР  1: Допусната  е  техническа  грешка. На  четвърти  ред  вместо  Подобект: ул. „Хан  Кубрат", да  
се  чете  „Подобект: ул  ,Uap Освободител".  

BbHPOC 2: 
1. Сумарното  количество  за  поз. - ,.Армировка  клас  В  500 в  съответствие  с  изискванията  на  ТС, всички  
диаметри  оребрена  стомана", видно  от  Количествено  -стойностните  сметки  за  всички  подобекти  е  13500 
кг. 
В  инвестиционния  проект  по  част  Пътна, в  КС  предвидената  за  изпълнение  Армировка  клас  В  500 също  
е  13500 кг., а  във  Ведомост  22 -сумарното  количество  Стомана  В  500 за  всички  подобекти  е  1350 кг. 
Кое  е  вярното  количество? 

ОТГОВОР  2: 
Участниците  следва  да  се  rьобразят  с  приложената  към  документацията  Количествена  сметка. 

Въпроси  по  Обособена  позиция  №  2 
ВЪПРОС  3: 
В  инвестиционния  проект  по  част  Пътна, в  Детайла  за  бордюр  и  тротоар  в  населено  място  е  дадено  
следното: 
Бет.бордюр  18/35/100; 
В  Обяснителната  записка  към  инвестиционния  проект  е  записано  за  тротоарната  настилка . 
Тротоарни  плочки  40/40/5 см  - 5см  
Цим, Разтвор  или  пясъчна  подложка  -3-5 см  
Несортиран  трошен  камък  (0-40мм) -10-15 см. 

Моля  да  уточните  поставянето  на  тротоарни  плочки  да  е  върху  циментов  разтвор  или  върху  пясъчна  
подложка? 
Каква  следва  да  е  дебелината  на  трошения  камък? 
ОТГОВОР  3: 
В  приложения  инвестиционен  проект  по  част  „Пътна" към  документацията  е  предвидено  
дейностите  да  се  извършат  на  пясъчна  подложка, а  крайните  ивици  да  се  ограничат  на  циментов  
разтвор. „Несортиран  трошен  камък  да  е  със  зърнометрия  до  40мм  с  дебелина  мин.10, макс.l5 см. 

ВЪПРОС  4: В  обяснителната  записка  към  инвестиционния  проект  е  посочено, че  ще  се  изпълняват  
усилени  тротоари  пред  гаражи, която  дейност  липсва  в  Количествената  сметка. 
Следва  ли  да  се  изпълняват  усилени  тротоари  пред  гаражи? Ако  „да  - къде  участниците  да  остойностят  
това  СМР? 
Как  следва  участниците  да  изготвят  ценовото  си  предложение » при  положение, че  нямат  право  да  
изменят  приложените  образци? 
ОТГОВОР  4: 
Участниците  следва  да  се  съобразят  с  приложената  kbNI документацията  Количествена  сметка. 

ВЪПРОС  5: В  инвестиционния  проект  по  част  План  за  управление  на  строителните  отпадъци  са  
показани  прогнозни  количества  на  образуваните  агпадъци, които  следва  да  се  получат  вследетвие  на  
строителството  за  целия  проект. 
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Какви  количества  отпадък  следва  да  предвидим  при  изготвянето  на  офертата  си  конкретно  за  обекта, 
предмет  на  обособената  позиция  ? 
ОТГОВОР  5: 
За  обособена  позиция  2- В  приложената  количествена  сметка  в  перо  1.1. Земни  работи  е  посочено: 
1 .Общ  обикновен  изкоп, включително  натоварване, транспортиране  на  определено  разстояние, 
разтоварване  на  депо  и  оформянето  му  - ] 051,00 м3; 
2.Общ  обикновен  изкоп  за  направа  на  тротоари, включително  натоварване, транспортиране  на  
определено  разстояние, разтоварване  на  депо  и  оформянето  му  - 183,ООм3; 
3. Изкоп  за  окопи  и  дренажи, включително  натоварване, транспортиране  на  определено  разстояние, 
разтоварване  на  депо  и  оформянето  му- 12U,ООм3; 
4. Развanяне  на  съществуваща  трошенокаменна  настилка, включително  изкопаване, натоварване, 
транспортиране  на  определено  разстояние, разтоварване  на  депо  и  оформянето  му  - 70.ООм3 

Участниците  следва  да  се  съобразят  със  заложените  количества, както  и  с  факта, че  „Транспортирането  
и  депонирането  на  строителните  отпадъци  ще  се  осъществява  от  Изпълнителя  на  - ,,Регионално  депо  за  
неопасни  отпадъцн  за  общини  Варна, Аксаково  и  Белослав" в  землище  на  с.Въглен, общ. 
Аксаково, обл. Варна." 

Въпиоси, отнасящи  се  до  Обособена  позиция  1 и  Обособена  позиция  №  2 

ВЪПРОС  б: В  Количествените  сметки, СмеТхи  1.2 АСФАЛТОВИ  РАБОТИ  -позиции  „Доставка  и  
полагане  на  плътен  асфалтобетон, тип  А  за  износващ  пласт  с  фракции  с  показател  на  ускорено  полиране  
равно  или  по-голямо  от  50, с  дебелина  в  уплътнено  състояние  5 см., съгласно  изискванията  на  ТС, с  
повърхностно  активно  веіцество  подобряващо  адхезията  на  битума  е  предsидена  дебелина  на  плътен  
асфалтобетон, тигг  А  от  5 см. 
В  инвестиционния  проект  по  част  Пътна, в  типовия  напречен  профил  е  изобразена  настилка  от  плътен  
асфалтобетон  h= б  см. 

Моля  да  уточиите, каква  дебелина  на  иастилката  от  плътен  асфалтобетон  следва  да  се  изпълни? 
ОТГОВОР  б: 
Участниците  следва  да  се  еъобразят  с  приложените  към  документацията  IСоличествени  сметки. 

Забе✓тежка: Настоящият  опиовор  на  зппитвпне  и  рпзяснеіrие  е  нерпзделна  чпст  от  
документацията  за  провеакдане Rнп  общественатп  пvръчкп. 
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